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UCZESTNICY
POSTEPOWANIA
O UDZIELENIE
ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO

WYJASNIENIE DO
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na:
,Ubezpieczenie mienia nieruchomego i ruchomego, ubezpieczenie komunikacyjne
oraz ubezpieczenie od odpowiedzialnosci cywilnej w zwigzku z prowadzong
dziatalnoscig Urzedu Marszatkowskiego Wojewddztwa Podkarpackiego
w Rzeszowie.” Znak sprawy: OR-1V.272.1.56.2017.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579, z pdzn. zm.) jako Zamawiajacy informuje,
iz ziozone zostato pisemne zapytanie do tresci Specyfikacji istotnych warunkdw
zamodwienia dot. ww postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego.

Zamawiajacy przekazuje do publicznej wiadomosci tres¢ zapytania wraz
z wyjasnieniami Zamawiajacego, ktore stanowia integralng czes¢ SIWZ

1. Pytanie:
Prosze o informacje jakiego rodzaju ubezpieczen dotyczy klauzula podatku VAT

Odpowiedz Zamawiajacego:
Dotyczy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk i ubezpieczenia sprzgtu
elektronicznego od wszystkich ryzyk.

2. Pytanie:
Prosze o informacje jakiego rodzaju ubezpieczen dotyczy klauzula zabezpieczen
przeciwpozarowych i przeciwkradziezowych.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Dotyczy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk i ubezpieczenia sprzgtu
elektronicznego od wszystkich ryzyk.

3. Pytanie:
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na przyjecie klauzuli akceptacji zabezpieczen
przeciwpozarowych i przeciwkradziezowych w nastepujgcej tresci:

,Ubezpieczyciel — odwiadcza, e stan  zabezpieczen przeciwpozarowych
i przeciwkradziwezowych uznaje za wystarczajgcy do czasu przeprowadzenia
inspekcji w ubezpieczonych lokalizacjach. Jezeli w wyniku przeprowadzenia inspekdii
zostang stwierdzone braki w zabezpieczeniach Ubezpieczyciel —wyznaczy
Ubezpieczajgcemu/Ubezpieczonemu termin na ich uzupetnienie nie krotszy niz 30



dni. Jezeli w tym terminie nie zostang wprowadzone konieczne zabezpieczenia
Ubezpieczyciel moze uchyli¢ si¢ od odpowiedzialnodci, jezeli brak przedmiotowych
zabezpieczern miat wptyw na powstanie szkody lub jej rozmiar. Po przeprowadzeniu
inspekcji Ubezpieczyciel nie bedzie domagat sig¢ wprowadzenia zabezpieczen ponad
te, ktére okreSlone s3 w OWU jako minimalne dla uznania odpowiedzialnosci
Ubezpieczyciela.”

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang

4, Pytanie:

Czy intencjg Zamawiajgcego byto przypisanie zapisu ,limit odpowiedzialnosci
(dodatkowa suma ubezpieczenia ponad limity gwarantowane przez Owu); 500 000
PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia w odniesieniu do
kazdego rodzaju kosztéw odrebnie” do klauzuli kosztow dodatkowych?. Nadmieniam,
7e zapis ten figuruje pod klauzulg niezmiennosci sumy ubezpieczenia.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak — dotyczy klauzuli kosztdw dodatkowych

5. Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie dla ubezpieczenia assistance
nastepujgcego zapisu: ,holowanie do dowolnego miejsca wskazanego przez
Ubezpieczonego, na odlegtos¢ nie wigksza niz 600 km™?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang

6. Pytanie:
Czy Zamawiajacy jest w posiadaniu, zarzgdzaniu parkingiem?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak

7. Pytanie
Jesli odpowiedz na powyzsze pytanie jest twierdzaca, prosze o informacje czy jest to
parking strzezony?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Nie

8. Pytanie

Czy wszystkie budynki, budowle znajdujgce sig w Polanczyku (12 domkéw
socjalnych, wiata, budynek administracyjny, budynek tazni, ogrodzenie, plac zabaw,
przepompownia znajdujg sig na jednej dziatce/jednostce adresowej?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak



9. Pytanie
Jaka jest taczna suma ubezpieczenia maszyn, urzadzen, wyposazenia, sprzetu

elektronicznego w Polafczyku? Przedstawiony wykaz nie pozwala na okreslenie tego
stanu rzeczy.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie okredla iacznej suma ubezpieczenia maszyn, urzadzen,
wyposazenia, sprzetu elektronicznego w Polanczyku.

10. Pytanie
Czy teren (dotyczy mienia w Polafczyku) oraz miejsca, gdzie znajdujg sig domeki
letniskowe ,Pawel” i ,Halinka” zagrozony jest powodzig lub osuwiskami?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Nie

11. Pytanie
Czy na wyposazeniu domkdw (réwniez ,Pawet” i ,Halinka”) znajdujg sig kuchenki
elektryczne i kominki?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Na wyposazeniu domkow ,Pawet” i ,Halinka” sg kuchenki gazowe a na wyposazeniu
pozostatych domkdéw sg kuchenki elektryczne.

12. Pytanie
Prosze o podanie odlegtoéci do najblizszej jednostki strazy pozarnej (dotyczy mienia
w Polanczyku oraz miejsca, gdzie znajduja sie domki letniskowe ,Pawet” o LHalinka”).

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Odlegto$¢ do najblizszej jednostki strazy pozarnej wynosi 3 km.

13. Pytanie
Jakie sg zabezpieczenia przeciwpozarowe i przeciwkradziezowe budynkéw i budowli w
Polariczyku oraz domkdw letniskowych ,Pawet” i ,Halinka™?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Kazdy obiekt zostat wyposazony w gasnice a zabezpieczeniem przeciwkradziezowym
jest zamontowany system monitoringu elektronicznego z wytgczeniem domkdw
letniskowych ,,Pawet” i ,Halinka”

14. Pytanie

Czy teren (dotyczy mienia w Polaficzyku oraz miejsca gdzie znajdujq sig domeki
letniskowe ,Pawet” i ,Halinka”) jest ogrodzony, o$wietlony i dozorowany (jak i przez
kogo)?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Teren ten jest ogrodzony, owietlony i dozorowany przez system alarmowy.
Domki letniskowe ,Pawel” i ,Halinka” nie sg dozorowany przez system alarmowy.



15. Pytanie:

Prosze o potwierdzenie, ze w klauzuli likwidacyjnej w sprzecie elektronicznym
(klauzula likwidacyjna nr 3) gérna granicg odpowiedzialnosci ubezpieczyciela sg
réwniez sumy ubezpieczenia wg wartosci netto

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy potwierdza ze w klauzuli likwidacyjnej w sprzecie elektronicznym
(klauzula likwidacyjna nr 3) gorna granicg odpowiedzialnosci ubezpieczyciela s3
réwniez sumy ubezpieczenia wg wartosci netto.

16. Pytanie:

Jaka jest tgczna suma ubezpieczenia maszyn, urzadzen, wyposazenia, sprzetu
elektronicznego na al. Cieplifiskiego 4 w Rzeszowie? Przedstawiony wykaz nie
pozwala na okreslenie tego stanu rzeczy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie okresSla tacznej suma ubezpieczenia maszyn, urzgdzen,
wyposazenia, sprzetu elektronicznego na al. Cieplinskiego 4 w Rzeszowie

17. Pytanie:
Prosze o ustanowienie limitu odpowiedzialnosci na jedno i wszystkie zdarzenia dla
klauzuli prac budowlanych. Proponujemy 300 000 zt.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie ustanowi powyzszego limitu.

18. Pytanie:
Prosze o informacje ktére z budynkéw, budowli zgtoszonych do ubezpieczenia sg
konstrukcji z ptyty warstwowej (Sciany, dach)

Odpowiedz Zamawiajacego:
Nie

19. Pytanie:
Prosze o potwierdzenie, ze w zakresie nieuregulowanym w SIWZ bedg miaty
zastosowanie Ogolne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy potwierdza, ze zakresie nieuregulowanym w SIWZ beda mialy
zastosowanie Ogdlne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy.

20. Pytanie:



Prosimy o potwierdzenie, ze zabezpieczenia ppoz zastosowane w miejscach
ubezpieczenia sg zgodne z obowigzujgcymi przepisami oraz posiadajg aktualne
przeglady i badania w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie lokalizacji
niespetniajgcych powyzszego warunku wraz z okresleniem przyczyny.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy potwierdza, ze zabezpieczenia ppoz zastosowane w miejscach
ubezpieczenia sa zgodne z obowigzujacymi przepisami oraz posiadajq aktualne
przeglady i badania

21. Pytanie:
Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia i ich
instalacje poddawane sg regularnym przeglagdom wynikajacym z przepisow prawa.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia i ich instalacje poddawane sa
regularnym przegladom wynikajacym z przepiséw prawa.

22. Pytanie:
Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie wprowadzone do SIWZ limity
odpowiedzialnosci s podane na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia

Odpowiedz Zamawiajacego:
Wszystkie wprowadzone do SIWZ limity odpowiedzialnosci s podane na jedno
i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia

23. Pytanie:
W odniesieniu do klauzuli prac budowlanych prosze o wylgczenie z ochrony szkdd
zwigzanych z pracami wymagajacych pozwolenia na budowe

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg zmiane.

24. Pytanie:

Prosze o potwierdzenie, ze okreslone kwoty dla OC deliktowej, pracodawcy, z tyt.
prowadzenia szatni, wynajmujacego, przedstawiciela w trakcie podrozy stuzbowej
stanowia de facto podlimity okre$lonej sumy gwarancyjnej w wysokosci 1 250 000 zt.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy potwierdza, ze okreslone kwoty dla OC deliktowej, pracodawcy, z tyt.
prowadzenia szatni, wynajmujacego, przedstawiciela w trakcie podrdzy stuzbowej
stanowia podlimity okreslonej sumy gwarancyjnej w wysokosci 1 250 000 zt.

25. Pytanie:
Prosimy o przesuniecie terminu sktadania ofert na 07.12.2017 r

Odpowiedz Zamawiajacego:



Zamawiajacy przesunie termin sktadania ofert.

26. Pytanie:
Prosze o informacje w kwestii PML (przedmiot, suma ubezpieczenia, podmiot i
lokalizacja/jednostka adresowa).

Odpowiedz Zamawiajacego:
Z uwagi na liczne lokalizacje Zamawiajacy nie posiada informacji w kwestii PML.

27. Pytanie:
Prosze o informacje na temat roku budowy, konstrukgii $cian, dachu, pokrycia dachu
oraz powierzchni domkéw letniskowych JPawet” i ,Halinka”.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Rok budowy — 1990, konstrukcja drewniana, dach pokryty blachg, powierzchnia
67,76 m? kazdy.

28. Pytanie:

Prosze o podanie adreséw (lokalizacji) w odniesieniu do nastepujacych budynkow:
- budynek biurowy (nr inw. UM1/10/105-196)

- domek letniskowy typ Stanica ,Pawet”

- domek letniskowy typ Stanica ,Halinka”

Odpowiedz Zamawiajgcego:

- budynek biurowy (nr inw. UM1/10/105-196) — Rzeszdw, al. Cieplinskiego 4
- domek letniskowy typ Stanica ,Pawet” — Polanczyk dziatka nr. ew. 242

- domek letniskowy typ Stanica ,Halinka” — Polanczyk dziatka nr. ew. 242
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